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YBaxaemnid [luma! Ha yporenutanbHy0 HHPEKIUIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHA[bI, TapHEPEJIIEL,
MUKOIIJIa3MBl, ypearia3Mbl, KaHAUAb) 00513aTeIbHO Hafo 00CIe0BaThCs, T. K. BOCIIAIUTEIbHbIH
IIPOLIeCC B ITPOCTATe MOXKET OBITh BBI3BAH 3THUMHU BUIAaMU MUKPOOPTaHK3MOB. HeoOX0muMOCTh
Maccazel - 9TO CIIOPHBIA BOIIPOC, Y KaXKIOT0 YPOJIoTa Ha 3TOT CYeT cBoe MHeHue. Kak u st moboi
IIPOLIeyPHI, 71 Maccazxa eCTh CBOU ITOKa3aHMs U IIPOTHBOMOKa3aHus. ETo Heo6XoguMoCThb
OIpefesieTcs Mocie HeMOCPeACTBEHHOI 0 (PEKTaIbHOI0) OCMOTpa. IIpu 3aCTOMHEIX SIBIEHUSX B
npocTaTe 3¢pGHeKTUBHOCTh Maccaxel JO0CTaTOYHO Xopolias. Yaauu!



